
 

KARTALTEPE MAH. OLGUNLAR SK. NO; 22/2 BAKIRKÖY/İST. 

  TEL:0 (212) 660 92 13      FAX: 0 (212) 660 92 23  

www.yordamdenetim.com  yordam@yordamdenetim.com 

1 

SİRKÜLER NO: YORDAM–2024/S–26         İST. 01.07.2024 

 

HATIRLATMA  

 

Daha önceden yayımlanan sirkülerlerimizle e belge ve yeni nesil yazar kasa bildirim/yükümlülüklerine ilişkin sürenin son günü olan bugün için 

bir hatırlatma yazısı hazırlanmıştır. 

  

*e belge uygulamasına 01.07.2024 tarihinden itibaren geçmek zorunda olan vergi mükellefleri; 

  

 e-fatura/e arşiv uygulamasına tabi olacaklar; 
 

 -2023 yılı satışları 3.000.000,-TL aşan işletmeler e-fatura/e arşiv uygulamasına geçmek, 

- Kendilerine veya aracı hizmet sağlayıcılarına ait internet sitelerinde veya diğer her türlü elektronik ortamda mal veya hizmet satışı; 2023 

veya müteakip hesap dönemleri için 500 Bin TL ve üzeri olan 

-Gayrimenkul ve/veya motorlu taşıt, inşa, imal, alım, satım veya kiralama işlemlerini yapanlar ile bu işlemlere aracılık faaliyetinde bulunan 

mükelleflerden brüt satış hasılatı (veya satışları ile gayrisafi iş hasılatı); 2023 veya müteakip hesap dönemleri için 500 Bin TL ve üzeri olan 
 

e-İrsaliye Uygulaması Tabi Olacaklar; 

 

2023 yılında 10 Milyon TL ve üzeri olan mükelleflerin 01.07.2024 tarihinden itibaren sisteme dâhil olmak zorundadır.  

 

*Perakende Satış Yapan Mükelleflerin 01.07.2024 Tarihinden İtibaren Yeni Nesil ÖKC Kullanma Mecburiyetine İlişkin: 

 -Eski nesil yazara kasa kullananlar, 01.07.2024 tarihinden itibaren yeni nesil yazarkasaya geçmek  

-Yeni nesil yazar kasa kullananlar da; En Az Bir Banka İle Üye İş Yeri Anlaşması Yaparak, POS Uyumlu YN –ÖKC’ları Kullanarak Banka 

Kartları İle Ödeme Taleplerini Kabul Etme  

zorunluluğu başlayacaktır 
 

  

SAYGILARIMIZLA,.....  
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